



## 胡锦涛会见中国武警十大忠诚卫士

6月18日,党和国家领导人胡锦涛、温家宝、曾庆红、罗干等在北京人民大会堂亲切会见一至十届“中国武警十大忠诚卫士”。胡锦涛代表党中央、国务院、中央军委,向受到表彰的“中国武警忠诚卫士”致以崇高的敬意,向武警部队全体官兵表示亲切的问候。

新华社发

打造高品质都市党报

### 3种交通违法行为今起一律拘留

2版

### 环卫工人张西林七万巨款还失主

5版

### 西甲大幕落下 皇马如愿登顶

10版

今天白天到夜里 阴有小雨  
风力 东北风3级  
温度 最高24℃ 最低19℃  
降水概率 90%

# 新风高扬正气浓

## ——我市“讲正气、树新风”主题教育活动综述

■本报记者 王一博 郑州晚报记者 左赞

盛夏的绿城大地,在灿烂阳光下,焕发出盎然生机。

我市自3月21日以来开展的“讲正气、树新风”主题教育活动圆满完成各个阶段的任务,广大党员干部的思想得到升华,灵魂受到洗礼,全市上下新风高扬,正气日浓,一股“抢抓机遇、团结奋进、全力谋事、建设和谐社会,推动郑州实现跨越式发展”的创业氛围正在全市激荡,催生出无限干劲,推动着我市各项事业的蓬勃发展。

### 周密部署 率先行动

“讲正气、树新风”主题教育活动,是省委为贯彻胡锦涛总书记关于加强领导干部作风建设重要讲话精神出台的一项重大决策,我市高度重视,率先行动,周密部署,确保主题教育活动扎实健康发展。

## 9月份国家验收 我市创模最后冲刺

本报讯(记者 成燕 实习生 刘森林)经过3年多的不懈努力,我市创模工作将迎来最后大考——国家环保总局计划于9月中下旬对我市创模行政验收。昨日,我市召开创模领导小组工作会议,市委常委、副市长穆为民部署迎检等相关工作。

按照国家环保总局要求,2007年起,所有创模城市将按照“十一五”创模新指标考核,从28项增至32项的新指标考核范围增大、难度增加。对照新指标,我市尚有一定差距。

会议要求,有关部门要认真做好国家行政验收前的准备工作。市政局要确保马头岗污水处理厂9月10日前必须建成通水调试运行,王新庄、五龙口污水处理厂要加快污泥无害化处置工程建设进度,生活垃圾渗滤液深度处理工程投入运行,市区金水河、熊儿河、东风渠及七里河要确保水质达标;市行政执法局应取缔燃煤烧烤、燃煤大灶,杜绝反弹;各县(市)要加快污水处理厂调试运行,确保稳定达标,加快垃圾处理场建设,加大对辖区工业企业污染源监管和整治;出入市口、铁路沿线、火车站出站口、机场道路周边环境应进行综合整治。

穆为民指出,按照市委、市政府提出的创模一举成功要求,各有关部门及县(市)、区要切实提高认识,强力推进创模工作,认真落实节能减排措施,通过加快产业结构调整、推行循环经济、调整能源结构等措施,切实提高清洁能源使用率;进一步提高机动车环保定期检测率、达标率及城区空气质量。同时,创造浓郁的创模宣传氛围,全力做好迎检准备工作。

本报讯(记者 侯爱敏)我市在促进外贸发展上愈来愈表现出坚定决心和空前的力度。记者昨日从市商务局获悉,市政府近期出台《关于促进外贸发展若干政策的意见》,一系列重磅政策振奋人心:首次对出口企业参加出口信用保险的保费进行补贴,首次设“中国名牌出口商品”奖,对农产品的出口奖励标准是以前的4倍。

### 出口信用保费最高补贴30%

《意见》规定,自2006年起,对我市出口企业参加出口信用保险的保费进行补贴,在国家、省资助的基础上,根据企业年度出口金额的大小,给予不同标准的财政补贴:年度出口实绩在1500万美元(含1500万美元)以下的,保费补贴比例为30%;年度出口实绩在1500万至3000万美元(含3000万美元),保费补贴比例为20%;年度出口实绩在3000万美元以上的,保费补贴比例为10%。

据市商务局有关负责人介绍,政府补



本报讯(记者 王文霞 通讯员 王峰文/图)昨日18时30分,一列铁路专用防洪抛石车缓缓驶上京广黄河铁路大桥,它以每小时5公里的速度,从京广线黄河铁路大桥上成功抛下180笼近180立方米石块。郑州铁路局2007年京广线黄河铁路大桥抛石防洪度汛施工,由此拉开序幕。

为确保郑州黄河铁路大桥汛期的安全畅通,并配合黄河调水调沙,郑州铁路部门紧急启动大桥抛石度汛预案。郑州黄河铁路大桥位于黄河下游游荡性河段上,

### 确保汛期安全畅通

## 黄河铁路大桥抛石固基

属于浅基桥,桥的上游河水主槽摆动频繁。加上从6月19日起,小浪底水库即将开闸调水泄洪,这次调水最大流量是3800立方米/秒,黄河大桥桥址处的水流环境和输沙运行规律将被改变。担负大桥养护维修任务的郑州铁路局郑州桥工段紧急启动抛石度汛预案,主要施工内容就是将大石块用铁笼子固定以后,围绕各个桥墩抛投,

以减轻河水对大桥桥墩的破坏。

据负责此次抛投施工的郑州桥工段负责人介绍,整个抛投施工将持续6天,每天上午和下午各抛投一次,将对郑州黄河铁路大桥9个冲刷较为严重的桥墩进行抛投,总计抛投石块1080立方米。抛投后,桥墩的墩台将得到加固,减缓了河水对桥墩的冲刷,防止了桥墩基础泥沙的流失,使大桥在汛期的稳定性得以增强。据介绍,尽管施工期间铁路桥将进行短暂封锁,但不会影响列车的正常运行。

## 企业参加出口信用保险政府补贴 大幅提高农产品出口奖励标准

# 新政策促外贸出口提速

贴政策的出台,将极大调动中小企业的出口积极性及出口规模的增长,而且,投保企业还能通过投保的应收账款作抵押进行融资,来缓解中小企业普遍面临的资金困难。据统计,出口信用保险的支持还可带动相当于投保金额20%~30%的增量出口。

### 获国家出口名牌奖励10万元

缺乏有带动支撑作用的拳头产品一直是市对外出口的一个软肋。《意见》出台的出口名牌奖励政策,有望从根本上改变这一现状。《意见》规定,对当年新获国家商务部“中国名牌出口商品”称号的本市生产

性出口企业,一次性奖励10万元人民币。同时,《意见》还出台了鼓励企业技术创新的奖励政策:对出口企业当年获得授权的专利,单项发明专利支持5万元人民币,单项实用新型或外观设计专利支持2万元人民币。同时,对出口企业新产品、新技术、新工艺的科研开发,一次性给予单个项目不超过50万元人民币的资助。

### 加大创汇先进企业奖励力度

为鼓励农产品出口,《意见》大幅提高农产品的奖励额度,农产品每出口1美元给予0.04元人民币奖励;对超上年基数部

分,每出口1美元,奖励0.08元人民币。而原来的奖励标准分别是0.01元和0.02元。同时首次对农产品出口生产、加工基地进行补助,对市级以上的农产品出口生产、加工基地建设,一次性给予10万至20万元人民币的补助。

《意见》对“市出口创汇先进企业”的奖励力度也大大提高,原来对获得这一称号的出口企业最高奖励标准是3万元,新的奖励标准最高则达到8万元。而且,从今日起,对新获得进出口经营权的企业,如在获权一年内能实现100万美元以上的出口额,就可获得一次性2万元人民币的奖励。

## 监管不力 信贷资金被挪用 银监会查处8家银行

据新华社北京6月18日电(记者 刘诗平 白洁)中国银监会18日宣布,银监会决定对被企业挪用信贷资金的8家银行分支机构进行行政处罚,对涉及中国核工业建设集团公司挪用短期贷款进入房地产市场、证券市场和其他方面的交通银行北京分行和北京银行等2家机构将给予罚款和其他行政处罚,给予涉及中国海运(集团)公司挪用贷款资金申购新股的招商银行、中国工商银行、中国银行、兴业银行、中信银行和深圳发展银行等6家银行驻上海部分分支机构罚款、暂停部分业务和拟取消高管任职资格的处罚。

### 40多亿信贷资金被挪用

调查结果显示,2001年以来,中国核工业建设集团公司以建设核电站为由,累计从交通银行、北京银行等商业银行获得流动资金贷款共计51笔,金额23.66亿元。经查,在全部贷款中,有87.32%的银行信贷资金被企业挪用,其中6.12亿元被划入与中国核工业建设集团公司有关关联的房地产企业,1.32亿元被挪用于证券市场和其他方面。

2006年6月以来,招商银行上海东大名支行等6家银行向中国海运(集团)公司发放27亿元流动资金贷款中至少24亿元被中国海运(集团)公司直接或间接划至证券经营机构用于申购新股。

### 银行被罚款和行政处罚

银监会有关负责人表示,对于上述违规事实情况,银行监管部门认为,中国核工业建设集团公司挪用贷款的违规行为,银行存在的主要问题在于贷前调查不尽职、贷时审查不审慎、贷后监控不到位等方面问题。招商银行上海东大名支行对中国海运(集团)总公司的贷款直接通过该公司及上海海运(集团)公司结算中心在该支行的相关账户直接划入证券经营机构;其他5家银行的贷款资金是由中国海运(集团)总公司转汇至招商银行上海东大名支行的结算账户,然后划入证券经营机构。

银监会针对涉及中国核工业建设集团公司信贷资金被违规挪用的交通银行、北京银行等商业银行均已依照内部责任认定和追究程序,对包括支行主管行长、部门负责人和客户经理在内的18名相关责任人进行了处理,其中行政警告3人次,通报批评15人次,经济处罚12人次。银监会还将依据相关法律法规,对交通银行北京分行、北京银行实施罚款和其他行政处罚。

对中国海运(集团)公司违规挪用贷款问题,银监会责成上海银监局负责人约见招商银行上海分行负责人诫勉谈话,要求该分行迅速对该公司授信业务的情况进行核查,对辖内贷款业务进行全面检查,并对该支行作出没收违法所得、处违法所得三倍罚款共计169万余元,暂停该支行对公贷款业务半年的监管强制措施和拟对负有重要责任的银行高级管理人员实施取消任职资格的处罚,同时责成招商银行给予当事人纪律处分;对其他5家银行的上海分行,分别处以50万元以内罚款,并责成5家银行对相关责任人员进行处理。

### 两家企业另行处理

此外,国务院国有资产监督管理委员会有关负责人表示,将对违规挪用银行贷款的中国海运(集团)公司和中国核工业建设集团公司进一步作出处理。

(相关报道见6版)

## 郑广电签约尼尔森 共同研究新媒体受众

本报讯(记者 左丽慧)昨日,市广播电视局与美国尼尔森公司签署了战略合作备忘录,双方将共同开展新媒体受众研究。市委常委、宣传部部长丁世显出席签约仪式。尼尔森公司是全球信息媒体领导企业,其总部位于美国和荷兰,尼尔森市场资讯集团旗下的AC Nielsen公司,在全球市场调查、资讯和分析领域处于领先地位;尼尔森媒体评估和资讯集团在电影、电视、广播、音乐、网络和印刷品等多种媒体评估领域高居世界领先地位,它提供的票房收入和收视率的调查报告和数据,被奉为市场风向标。

通过此次合作,双方将共同探索中国的新媒体形式、媒体设备和媒体消费模式。

## 反读职侵权力度不减 检察机关欢迎举报

本报讯(记者 王一博 通讯员 张胜利)16日是省、市开展“反读职侵权宣传月”的最后一天。50余位检察官在绿城广场接受市民咨询。市委常委、政法委书记高建慧等察看活动现场。

据了解,在宣传月期间,全市检察机关受理群众举报线索数10余条,立案20余起,全部涉及政府职能部门。市检察院继续公布举报电话:67150533(白天),67150110(晚上),市民也可以通过其它方式举报。